

美夏洛特警方公布黑人遭枪击视频

画面中看不清受害人斯科特是否手持枪支



当地时间9月24日，美国夏洛特民众持续抗议警方枪杀黑人男子。



录像截图

新闻1+1

黑人在美警察前摆什么姿势不会被射杀

爱看警匪片的同学，一定熟悉这样的场景：大反派皮笑肉不笑地对警察说，“我已经投降了，你不能打死我。”警察恨得咬牙切齿，但就是没法儿按下扳机。

呵呵，算大反派运气好。如果他碰巧是黑人，赶巧碰上的又是美国警察，他还能见到第二天的太阳？

9月20日下午，夏洛特市东北部一个社区发生一起警察开枪射杀黑人男子斯科特的事件。

美国黑人被警察枪杀。是不是听起来有点耳熟？这在美国甚至都算不上新鲜事。

值得注意的是，这名被害者在警察面前已经高举双手，以示自己并没有武器。可惜的是，他没有电影中的反派那样的好命。

难道说，是因为这名黑人的姿势有问题？让警察产生了误会？那么仰面躺在地上如何，是不是能给警察足够的安全感？

今年7月18日，一名手无寸铁的黑人社区护理人员在北迈阿密地区，遭到佛罗里达执法人员枪击。而枪击发生之时，这名叫查尔斯·

金赛的男子正十分配合地躺在地上，举起双手，并反复呼喊自己没有武器，不要开枪。最终……子弹还是击中了男子的腿部。

这名黑人兄弟完美诠释了什么叫躺枪。

事后，警方表示，向他开枪是为了保护他。

躺着也不行。那坐着呢？会不会好一点？

答案是不会。

今年7月6日晚，美国明尼苏达州一名黑人驾驶员卡斯提尔在路上被截查，竟遭警察连开4枪杀死。这一幕被坐在司机旁边座位的女友雷诺兹用手机拍了下来，并上传网络。

当时的情况是：警察喝令卡斯提尔举起双手，但卡斯提尔继续伸手去拿驾照，于是……

目睹卡斯提尔女友哭泣的脸，还能说什么呢？

这样的姿势还是不行。那么，已被警察控制住了，总该没事了吧？

你真是太傻太天真。

也是在今年7月，埃尔顿·斯特林在北巴吞鲁日的一家食品店外

迫于公众压力，美国北卡罗来纳州夏洛特市警方当地时间9月24日公布了警方枪杀黑人斯科特一案的现场执法录像，以期平息黑人民众的愤怒。

当地时间9月20日，现年43岁的斯科特在夏洛特市东北部一个社区被警察开枪射杀。夏洛特市警察局当地时间9月24日公布了两份分别由警车车载记录仪和警用佩戴式摄像头拍摄的现场执法录像，以及三张据称是警方从斯科特身上起获的手枪、枪套和半截大麻烟卷的图片。

夏洛特市警察局还发表一份新闻公报，详细描述当天枪击案过程。公报称，斯科特当时持有枪支和毒品，并无视警方要求放下枪支的明确口令，相关警察因受到人身安全威胁而开了枪。斯科特的家人此前表示，斯科特当时手里拿的是一本书而不是枪。

警方执法录像的画面显示，斯科特在打开车门后倒退着缓步走向警察的方向，然后就被警察连开数枪击中倒地。从相关视频中看不清斯科特是否手持枪支，却能看到他并没有做出明显的威胁性动作。

警方此举能否平息黑人民众的愤怒情绪存在很大疑问。斯科特家属9月24日与律师一道举行记者会对警方公布录像做出回应，指出相关录像给他们留下的疑问比答案更多，此案还有很多疑点有待揭开。他们强调，录像显示斯科特并没有对警察构成威胁，不能证明警方开枪的合法性。

夏洛特警方是迫于公众强大压力而公布以上录像的。这起枪击案从9月20日开始引发当地黑人民众连续4天的示威活动，以抗议警察种族歧视和滥用武力，要求警方公布现场录像。9月20日和9月21日晚的抗议演变为暴力骚乱。北卡罗来纳州政府9月21日宣布夏洛特市进入紧急状态，并派遣国民警卫队前往维持秩序。9月22日，市长珍妮弗·罗伯茨宣布在该市实行宵禁。

贩卖DVD。当时警方接到报警电话，报警人称斯特林持枪威胁自己。随后，两名白人警察赶到现场，冲突加剧。

附近车中的目击者拍下了视频，在视频中，斯特林被警察摁倒在地，随后响起数声枪响。目击者称，警察开枪前，还数次电击斯特林。

该事件被爆出后，一网友名为“萝卜烧肉”的网友如是评价：“虽然小贩已被几名警察控制在地上了，但警察还是掏出枪对着小贩的头近距离射击，这算是行刑式射杀了吧。”

那该怎么办？如果当事人未成年，有没有可能用正确的姿势不挨子弹？

据新华社报道，今年2月27日晚，犹他州警方在阻止17岁的黑人男孩阿卜迪攻击他人时开枪射击，男孩身中三枪。警方称，该男孩当时手持类似金属棍棒的物品，但目击者称，阿卜迪当时拿的是扫把。

姿势还是不正确，未成年也是白搭。

到底什么姿势才能让黑人在美国警察面前保住性命？目前来看，很难有正确答案。

晚综

域外传真

英国59岁大叔

有“世界最强大脑”



多米尼克·奥布赖恩

据外媒9月25日报道，出生在英国的多米尼克·奥布赖恩看上去与常人无异，却有着“世界最强大脑”。他夺得过8次世界记忆锦标赛冠军，能在二十多秒里记住一副扑克牌的顺序，用30分钟记住2385个随机产生的数字，在1小时里记住元素周期表上110种元素的原子序数、元素符号、元素类别和精确到4位小数的原子量……

殊不知，奥布赖恩从小就患有阅读障碍症和注意缺陷障碍症，从30岁起才开始训练自己的记忆力。不过，只训练了几周，他就表现出了惊人的记忆力。1989年，他因记住6副扑克牌的顺序获得吉尼斯世界纪录证书，2002年又把

这一纪录刷新成54副。

美国新闻猎奇网站援引他的话报道：“当我拿到第一个吉尼斯世界纪录时，他们告诉我，6副牌是人类极限，但不久后就证明了那并非极限。没有极限，记忆是能够迅速提升并看到巨大进步的一种东西。”

谈到世界记忆锦标赛，奥布赖恩说，最难的是记住按每秒一个被读出来的数字。

据报道，59岁的奥布赖恩因记忆力太好被多国赌场拒之门外。不过，奥布赖恩也没闲着，写了十多本关于记忆力的书，还创办了“英国学校记忆力锦标赛”。

据新华社

俄罗斯3岁男童

森林走失3天获救



孩子幸运获救

据俄罗斯媒体9月24日报道，俄罗斯图瓦共和国一名3岁男孩在南西伯利亚大森林中走失3天，最终被搜救人员找到。

救援人员说，小男孩获救时没有受伤实属不易，因他走失前没有穿外衣，且森林中常有狼和熊等野兽出没。

采林·多普丘特家住图瓦共和国胡特村，当地属于林区。9月18日，多普丘特在曾祖母的看管下与家中狗玩耍。或许是跟随着一条小狗，小男孩走入森林，随后不知去向。

多普丘特走失时穿着薄衣和鞋，没穿外套，而这时西伯利亚

森林里的气温最低时已经接近零摄氏度。大约100人参与搜救行动，一架直升机也在林地上空盘旋。

据报道，多普丘特最终于8月21日被找到。图瓦共和国领导人绍尔班·卡拉·奥尔亲自宣布了多普丘特获救的消息：“欢呼！多普丘特被活着找到了！”

奥尔说：“小男孩听到了叔叔呼唤他名字的声音，然后大声呼喊。当叔叔抱着他时，小男孩问他的玩具车是不是还完好。”

当地紧急救援部门负责人阿亚斯·萨雷格拉尔说，小男孩在离家大约3公里的地方被找到，他能幸存实属不易。

据新华社